Без свечей и ваты: в МЧС рассказали о безопасной новогодней елке!
В МЧС дали советы по украшению новогодних елей в праздники и рассказали, от каких игрушек следует отказаться, чтобы по неосторожности не начался пожар в доме. 
Прежде всего, главное украшение новогодних праздников призвали устанавливать вдали от стен. Отказаться следует от высоких елок, макушка которых упирается в потолок и стены. Специалисты заметили, что елку не стоит украшать легковоспламеняющимися игрушками, бумагой, ватой и свечами.
"Ель должна устанавливаться на устойчивом основании и не загромождать выход из помещения. При этом ее ветки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков", - добавили в ОНДиПР по Золотухинскому, Поныровскому и Фатежскому районам.
Отдельное внимание нужно обратить на украшение ели. При покупке электрических гирлянд, иллюминации и елочных украшений нужно убедиться в их исправной работе, а также проверить наличие соответствующих сертификатов качества.
Особое внимание специалисты рекомендуют уделить выбору украшений для символа Нового года. 
"Запрещается обертывать электролампы бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать иллюминацию с видимыми признаками нарушения целостности изоляции или ламп".
Если же провода или гирлянды нагрелись, а иллюминация начала неожиданно мигать, необходимо незамедлительно обесточить украшения, чтобы избежать пожара. 
В МЧС так же  рассказали, как выбрать фейерверк и обезопасить себя от травм при использовании пиротехники.
Правила выбора пиротехнических средств:
при покупке пиротехники следует убедиться, что товар изготовлен на заводе;
особое внимание необходимо обратить на наличие у продавца сертификатов соответствия на приобретаемый товар, инструкции по применению, которая должна быть размещена на самом изделии и изложена на русском языке;
чтобы обезопасить себя от травм при использовании пиротехники, необходимо строго следовать инструкции по применению, в которой также указывается возрастной критерий лиц, допускающихся к использованию того или иного изделия;
для организации праздничного фейерверка лучше обратиться к профессионалам;
следует обратить внимание на срок годности пиротехнических средств.
Порядок применения пиротехнических изделий:
[bookmark: _GoBack]выберите место для фейерверка. Это может быть специально отведенная  площадка свободная от деревьев и построек;
внимательно осмотрите выбранное место, по соседству, в радиусе 100 метров, не должно быть пожароопасных объектов, стоянок автомашин, гаражей;
зрители должны размещаться на расстоянии 35-50 метров от пусковой площадки, обязательно с наветренной стороны;
категорически запрещается использовать пиротехнические изделия рядом с жилыми домами — они могут попасть в окно или форточку, залететь на балкон или чердак;
также нельзя использовать пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах, в местах с массовым скоплением людей.
Запрещается:
наклоняться над пиротехническим изделием в момент поджигания фитиля;
хранить их рядом с нагревательными приборами и источниками открытого огня;
разбирать их, сжигать на костре;
направлять на людей и животных;
применять детям без присутствия взрослых;
использовать их в нетрезвом состоянии, курить рядом с ними.

